

BIATORBÁGY VÁROS  
POLGÁRMESTERI HIVATAL  
Érkezési száma: A-764 2011 ÁPR 18.  
Iktatás ideje:  
Iktatószám:  
Ügyintéző:

	<p><b>PEST MEGYEI RENDŐR-FŐKAPITÁNYSÁG</b> <b>BUDAÖRSI RENDŐRKAPITÁNYSÁG</b> <b>KÖZRENDVÉDELMI OSZTÁLY</b> Körzeti Megbízotti Alosztály Levélcím: 2040, Budaörs Szabadság u. 160. Telefon: 06-23/505-400 BM: 03-30/94-01 Fax: 06-23/505-400</p>	
---	---	---

Szám: /2011.

Dűz - TMCB

**Tárgy: Rendőri jelentés határbejárásról**

**Dr. Kovács András jegyző,**  
**Biatorbágy Város**  
**Önkormányzat**

**Biatorbágy**  
**Baross G. utca 2/a.**  
**2051**

Tisztelt Jegyző Úr!

Mellékelten megküldöm Péntes László r.ftzls, körzeti megbízott úr által készített rendőri jelentést, a 2011-04-11-én végrehajtott biatorbágyi határbejárásról.

A jelentés tartalmazza a helyszínen tapasztaltakat, és a javasolt változtatásokat.

Kérem a tett javaslatok megfontolását.

**Budaörs, 2011-04-12.**

**Tisztelettel:**

**Dr. Medveczki Zsolt r.szds.**  
**osztályvezető**





Szám: /2011.

## JELENTÉS

Jelentem, hogy 2011-04-11-én 09:00 órai kezdettel határbejáráson vettem részt a Biatorbágy Város Településfejlesztési, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottság Vezetőjének, Kecskés László úr hivatalos felkérése alapján. A meghívót jelentésemhez mellékelem.

A meghívó alapját a 2011-04-04-én kelt megkeresésünk képezte. A megkeresésben felhívtuk Biatorbágy jegyzőjének figyelmét, hogy a Biatorbágy-Herceghalom közötti régi vasúti nyomvonal és a mellette lévő bezárt szemétbánya területén illegális tevékenységek gyanúját észleltük. A szóban forgó átirat egy példányát jelentésemhez mellékelem.

A bejáráson részt vett Kecskés László bizottsági elnök, Szakadáti László alpolgármester, valamint az Önkormányzat munkatársai. A rendőrség részéről Péntes László r.ftzls, Fehér Richárd r.törm. vett részt.

A régi, felhagyott vasúti nyomvonal helyszínbejárásán az önkormányzat munkatársai is megerősítették, hogy a területen illegális fakitermelés, engedély nélküli bányamegnyitás, útépités, birtokháborítás, valamint környezetkárosítás gyanúja áll fenn. Szakadáti László alpolgármester úr elmondta, hogy haladéktalanul kivizsgálják a helyszínen tapasztaltakat és ennek eredményeképpen a szükséges jogi lépéseket megteszik. Az ügy teljes bizonyításához mindenképpen szükséges a pátyi és a herceghalmi önkormányzattal történő egyeztetés, mivel vélhetően a hármashatár miatt kialakult engedélyezési kiskapukat használja ki az ott munkát végző „Rózsahegy” nevű vállalkozó, akiről adattal nem rendelkeztek.

A bejárás következő állomáshelye Biatorbágy, Katalin-hegy nevű hétvégi házas terület volt. A fent említett területen az illegális szemétkerakó helyek jelentenek problémát az önkormányzatnak és a telektulajdonosoknak.

A helyszínen tapasztaltak alapján megállapítható, hogy a probléma két forrással rendelkezik.

Az egyik a hely sajátosságából ered, mivel a területen heti egy alkalommal szállítják el a szemetet, de mivel a terület főleg még hétvégi házakból áll, így a hét közben kirakott szemetet a kóbor vadállatok széthordják.

A másik komolyabb probléma, hogy a terület közel van az 1-es számú főúthoz, így az illegálisan ideszállított és kirakott szemét mennyisége többszöröse az ott keletkezőnek. A szemétben megtalálható tárgyak ezt egyértelműen alátámasztják.

Körzeti megbízottként csak azt látom hosszú távon megoldásnak, hogy a területre gépkocsival feljárók szűrésére korlátozásokat kell bevezetni. Behajtási tilalmat kell bevezetni minden olyan járműre, amelynek ott legális célja nincs. Ezt akár behajtani tilos táblák kihelyezésével lehetne elérni, amely kiegészítő tábláiban fel lehet tüntetni, hogy kik és milyen céllal mehetnek fel a területre (pl. „Kivéve telektulajdonosok, vadászok, engedéllyel rendelkezők”). Ezeket a táblákat az autópálya felüljárója magasságában lehetne kihelyezni, jól látható módon. Fontos lenne továbbá figyelmeztető táblák kihelyezése, amelyben mindenki figyelmét fel lehetne hívni, hogy a területre mindenféle hulladékot bevinni tilos, valamint engedély nélküli színesfémgyűjtés szintén tilos. Az utóbbi tiltás közbiztonsági szempontból is fontos lenne, mivel az eddig tetten ért betörők kivétel nélkül arra hivatkoztak, hogy ők hulladékfém-gyűjtők.

Amint a fenti táblák kihelyezése megtörtént, meg kell fontolni egy gyűjtő konténer kihelyezést, amelyet pénteken kihelyeznének, és hétfőn szigorúan begyűjtenének. Ezek szabályszerű használatát a járőrözésünk során ellenőrizni is tudnánk.

Természetesen, az eddig eldobált szemetet mindenképpen el kell takarítani a területről, mivel ezzel teljesen hitelessé, követendővé lehet tenni azt a szándékot, hogy a terület egy szép és kulturált pihenő-, és lassan lakóövezetté váljon.

Az idő rövidsége miatt a többi helyszínre nem jutottunk el, így azokkal kapcsolatban észrevételt nem tudtam megfogalmazni.

Jelentésem a fentiek alapján megteszem.

**Biatorbágy, 2011. április 12.**

**Olv: Dávid Kornél r. szds.  
Alosztályvezető**

  
**Pénzes László r.ftzls.**